
 

 

Інформація Кризового штаба Президента міста Гдині  

 

Сьогодні вранці Росія напала на незалежну Україну збройним шляхом і 

порушила її кордони. Таким чином режим Володимира Путіна порушив відносний 

мир, який панував у Європі після закінчення Другої світової війни. Це злочинне 

діяння заслуговує на найвищий осуд. Серця жителів Гдині сьогодні разом із 

жертвами нападу. Ми думаємо про тих, хто воює, отримує рани та гине, захищаючи 

батьківщину, тих, хто боїться покинути свої міста, будинки, ховатися в притулках і, 

нарешті, тих, хто, чи то "за хлібом", чи то в результаті попередньої російської 

інтервенції в Криму, змушені були оселитися за межами України, в тому числі в 

Гдині. Сподіваємося, що лідерам демократичного світу вдасться протистояти чорній 

атаці та врятувати Україну, а також забезпечити безпеку Польщі та країн Балтії. А 

поки що ми дбаємо про свої завдання, реалізовуючи заплановану підготовку на 

випадок чорного сценарію допомоги біженцям. 

 
 Може виявитися, що ці дії не знадобляться. Однак ми повинні бути готові 
негайно надати допомогу, коли виникне така потреба. Тому сьогодні мер міста Гдиня 
призначив Кризовий штаб, до якого входять постійні члени Президентської колегії та 
віцеголова міськради Якуб Убич. Його завдання – термінове практичне виконання 
запланованих проєктів. 
 

По-перше, готуються місця для біженців, кількість і терміни яких поки що 
невідомі. Кризове, кількаденне проживання може бути запропоновано в залах 
Гдинського спортивного центру, які будуть обладнані ще більшою кількістю туалетів, 
ніж зараз. Там зміститься близько 400 осіб. У молодіжному гуртожитку на 138 місць 
розмістяться сім’ї з дітьми або особи, які потребують тривалого перебування. У разі, 
якщо цієї бази також виявиться недостатньо, будуть відкриті місця, в т.ч. у будівлі 
колишнього ДНЗ №1 на вул. 10 Лютого.  Муніципальний центр соціальної допомоги 
координуватиме доставки гарячих страв та продуктових пакетів. Також буде придбано 
базові пакети засобів гігієни та прибирання для потребуючих. А ще буде надано 
психологічну підтримку дітям та дорослим. 
 
 Кожен громадянин України, який матиме статус біженця або отримає 
міжнародний захист, вважатиметься поляком і зможе зареєструватися як безробітний, 
здобувши право на медичне страхування та всі послуги бюро зайнятості. Для реєстрації 
як «шукача роботи» достатньо самого українського біометричного паспорта, а після 
такої реєстрації можна скористатися з навчання та працевлаштування. У нашому регіоні 
є багато підприємців, які шукають працівників з України. Повітове бюро праці  
намагатиметься швидко та ефективно зв’язати охочих працювати з роботодавцями. 
Більшість українців мають біометричні паспорти, які дають їм право перебувати в 
Польщі протягом 90 днів. За цей час можна подати заяву на отримання посвідки на 
проживання та почати легальну роботу, якщо роботодавець зареєструє декларацію у 
Бюро праці. У Гдині посилено команду, яка займається легалізацією праці, а деяких 
посадовців повернено з відпусток. Співробітники мають доступ до системи 24/7, а за 
потреби також реєструватимуться дистанційно і в неробочий час. 
 
 Перш за все, війна – це людські трагедії, найгірші з яких пов’язані із втратою 
життя чи здоров’я мирного населення. Однак це несе за собою і економічні негаразди, 
які є не лише проблемою для держав, а й справжньою катастрофою для окремих 
громадян. Чим менше буде збитків, тим менше нещастя, і тим менше буде потрібна 



 

 

гуманітарна допомога. Гдинський центр підтримки підприємництва та Поморський 
науково-технологічний парк (ПНТП) заохочують підприємців долучатися до кампанії 
#TechForUkraine, яка полягає в технологічній підтримці українських громадських 
організацій. Обидві установи вже розіслали інформаційні бюлетені, що містять простий 
формуляр заяви про підтримку, до своїх баз даних отримувачів. Крім того, незабаром 
ПНТП запропонує 5 місць у коворкінг-зоні безкоштовно на 6 місяців для українських 
підприємців з ІТ-індустрії, які приїдуть до Польщі, або польським чи українським 
неурядовим організаціям, які працюють на підтримку українського суспільства. 
 
 Окрім діяльності в самому місті, Гдиня також займається наданням допомоги за 
межами міста. Ми пропагуємо колекцію #Солідарні з Україною, яку веде pomagam.pl. 
Адміністратором отриманої таким чином допомоги буде Фонд «Наш вибір», більш 
відомий керуванням Українським домом. У співпраці з компетентними неурядовими 
організаціями ми також запустимо збір матеріалів, якщо буде потрібно. 
 
 Насамкінець слід зазначити, що в такій динамічній і складній міжнародній 
ситуації, у країні, що межує з Росією, само місто також потребує безпеки. У Гдині 
впроваджено всі процедури, відповідні на момент оголошення тривоги 3-го рівня. 
Муніципальні компанії, відповідальні за надання послуг населенню, таких як 
водопостачання, тепло, водовідведення та збирання відходів, не підпадають під дію 
національної системи кібербезпеки, але впровадили надзвичайні заходи безпеки від 
можливої кібератаки. 


